

2021年2月10日

各位

上場会社名 株式会社ニチリョク  
代表者 代表取締役社長 寺村 公陽  
(コード番号 7578)  
問合せ先責任者 常務取締役経営統括本部長 五嶋 美樹  
(TEL 03-3396-0033)

**(訂正)「第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分、  
新株予約権の発行の払込完了に関するお知らせ」の一部訂正について**

2020年10月5日に公表いたしました「第三者割当による新株式の発行及び自己株式の処分、新株予約権の発行の払込完了に関するお知らせ」につきまして、監査の過程で、自己株式売却損を資本金、資本準備金より減額する必要性を認識したため、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

**Ⅱ. 本第三者割当による発行済株式数及び資本金の額の推移**

2. 訂正内容

(訂正前)

本第三者割当前の発行済株式数	1,374,101株	(本第三者割当前資本金	1,306,842,500円)
本第三者割当による発行新株数	1,191,900株	(増加資本金	<u>424,256,805円</u> )
本第三者割当後の発行済株式数	2,566,001株	(本第三者割当後資本金	<u>1,731,099,305円</u> )

- (注) 1 処分自己株式に係る払込金額の総額は、増加する資本金の額に組み入れられません。  
2 新株予約権については、行使前であるため加味しておりません。

(訂正後)

本第三者割当前の発行済株式数	1,374,101株	(本第三者割当前資本金	1,306,842,500円)
本第三者割当による発行新株数	1,191,900株	(増加資本金	<u>343,608,172円</u> )
本第三者割当後の発行済株式数	2,566,001株	(本第三者割当後資本金	<u>1,650,450,672円</u> )

- (注) 1 処分自己株式に係る払込金額の総額は、増加する資本金の額に組み入れられません。  
2 新株予約権については、行使前であるため加味しておりません。

以上